
附錄5-3-1 

畢業生回饋意見調查統計分析結果 

（1）本系系友 × 工作態度 交叉表 
工作態度 

 非常不滿意 不滿意 無意見 滿意 非常滿意 總和 

個數（N1） 1 3 19 16 14 53
是 本系系友

內的 % 
1.9% 5.7% 35.8% 30.2% 26.4% 100.0%

個數（N2） 1 1 5 7 3 17
本系系友 

否 本系系友

內的 % 
5.9% 5.9% 29.4% 41.2% 17.6% 100.0%

個數（N） 2 4 24 23 17 70
總  和 本系系友

內的 % 
2.9% 5.7% 34.3% 32.9% 24.3% 100.0%

 

（2）本系系友 × 工作能力 交叉表 
工作能力 

 非常不滿意 不滿意 無意見 滿意 非常滿意 總和 

個數（N1） 0 5 17 21 10 53
是 本系系友

內的 % 
.0% 9.4% 32.1% 39.6% 18.9% 100.0%

個數（N2） 1 1 6 7 2 17
本系系友 

否 本系系友

內的 % 
5.9% 5.9% 35.3% 41.2% 11.8% 100.0%

個數（N） 1 6 23 28 12 70
總和 本系系友

內的 % 
1.4% 8.6% 32.9% 40.0% 17.1% 100.0%

 

（3）本系系友 × 工作倫理 交叉表 
工作倫理 

    非常不滿意 不滿意 無意見 滿意 非常滿意 總和 
個數（N1） 0 2 16 20 15 53

是 本系系友

內的 % 
.0% 3.8% 30.2% 37.7% 28.3% 100.0%

個數（N2） 1 0 4 9 3 17
本系系友 

否 本系系友

內的 % 
5.9% .0% 23.5% 52.9% 17.6% 100.0%
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個數（N） 1 2 20 29 18 70
總   和 本系系友

內的 % 
1.4% 2.9% 28.6% 41.4% 25.7% 100.0%

 
（4）本系系友 × 工作配合度 交叉表 

工作配合度 

    非常不滿意 不滿意 無意見 滿意 非常滿意 總和 

個數（N1） 0 3 16 19 15 53
是 本系系友

內的 % 
.0% 5.7% 30.2% 35.8% 28.3% 100.0%

個數（N2） 1 0 4 7 5 17
本系系友 

否 本系系友

內的 % 
5.9% .0% 23.5% 41.2% 29.4% 100.0%

個數（N） 1 3 20 26 20 70
總和 本系系友

內的 % 
1.4% 4.3% 28.6% 37.1% 28.6% 100.0%

 

（5）本系系友 × 在工作上所展現的專業技能 交叉表 
在工作上所展現的專業技能 

    非常不滿意 不滿意 無意見 滿意 非常滿意 總和 

個數（N1） 0 9 21 14 9 53
是 本系系友內

的 % 
.0% 17.0% 39.6% 26.4% 17.0% 100.0%

個數（N2） 1 0 9 4 3 17
本系系友 

否 本系系友內

的 % 
5.9% .0% 52.9% 23.5% 17.6% 100.0%

個數（N） 1 9 30 18 12 70
總   和 本系系友內

的 % 
1.4% 12.9% 42.9% 25.7% 17.1% 100.0%

 

（6）本系系友 × 在工作上所展現的專業知識 交叉表 
在工作上所展現的專業知識 

    
非常不滿意 不滿意 無意見 滿意 非常滿意 

總和 

個數（N1） 0 11 17 13 12 53
是 本系系友

內的 % 
.0% 20.8% 32.1% 24.5% 22.6% 100.0%

個數（N2） 1 0 7 6 3 17
本系系友 

否 本系系友

內的 % 
5.9% .0% 41.2% 35.3% 17.6% 100.0%

 2



個數（N） 1 11 24 19 15 70
總和 本系系友

內的 % 
1.4% 15.7% 34.3% 27.1% 21.4% 100.0%

 

（7）本系系友 × 在工作上所展現的團隊精神 交叉表 
在工作上所展現的團隊精神 

    非常不滿意 不滿意 無意見 滿意 非常滿意 總和 
個數（N1） 1 2 11 26 13 53

是 本系系友

內的 % 
1.9% 3.8% 20.8% 49.1% 24.5% 100.0%

個數（N2） 1 1 5 5 5 17
本系系友 

否 本系系友

內的 % 
5.9% 5.9% 29.4% 29.4% 29.4% 100.0%

個數（N） 2 3 16 31 18 70
總和 本系系友

內的 % 
2.9% 4.3% 22.9% 44.3% 25.7% 100.0%

 

（8）本系系友 × 在工作上所展現的主動積極 交叉表 
在工作上所展現的主動積極 

    不滿意 無意見 滿意 非常滿意 總和 

個數（N1） 2 17 22 12 53
是 本系系友內

的 % 
3.8% 32.1% 41.5% 22.6% 100.0%

個數（N2） 1 5 8 3 17
本系系友 

否 本系系友內

的 % 
5.9% 29.4% 47.1% 17.6% 100.0%

個數（N） 3 22 30 15 70
總   和 本系系友內

的 % 
4.3% 31.4% 42.9% 21.4% 100.0%

 
（9）本系系友 × 在工作上的出勤狀況 交叉表 

在工作上的出勤狀況 
    不滿意 無意見 滿意 非常滿意 總和 

個數（N1） 1 14 23 15 53
是 本系系友內

的 % 
1.9% 26.4% 43.4% 28.3% 100.0%

個數（N2） 1 2 11 3 17
本系系友 

否 本系系友內

的 % 
5.9% 11.8% 64.7% 17.6% 100.0%
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個數（N） 2 16 34 18 70
總和 本系系友內

的 % 
2.9% 22.9% 48.6% 25.7% 100.0%

 

（10）本系系友 × 在工作上所展現的挫折復原力 交叉表 
在工作上所展現的挫折復原力 

    非常不滿意 不滿意 無意見 滿意 非常滿意 總和 

個數（N1） 0 2 17 21 13 53
是 本系系友內

的 % 
.0% 3.8% 32.1% 39.6% 24.5% 100.0%

個數（N2） 1 0 7 4 5 17
本系系友 

否 本系系友內

的 % 
5.9% .0% 41.2% 23.5% 29.4% 100.0%

個數（N） 1 2 24 25 18 70
總   和 本系系友內

的 % 
1.4% 2.9% 34.3% 35.7% 25.7% 100.0%

 

（11）本系系友 × 在工作上的情緒表現 交叉表 
在工作上的情緒表現 

    非常不滿意 不滿意 無意見 滿意 非常滿意 總和 

個數（N1） 0 3 17 19 14 53
是 本系系友內

的 % 
.0% 5.7% 32.1% 35.8% 26.4% 100.0%

個數（N2） 1 0 4 9 3 17
本系系友 

否 本系系友內

的 % 
5.9% .0% 23.5% 52.9% 17.6% 100.0%

個數（N） 1 3 21 28 17 70
總  和 本系系友內

的 % 
1.4% 4.3% 30.0% 40.0% 24.3% 100.0%

 

（12）本系系友 × 本系系友國際化的程度 交叉表 
本系系友國際化的程度 

    非常不滿意 不滿意 無意見 滿意 非常滿意 總和 

個數（N1） 2 8 19 15 9 53
是 本系系友

內的 % 
3.8% 15.1% 35.8% 28.3% 17.0% 100.0%

個數（N2） 0 3 6 5 3 17
本系系友 

否 本系系友

內的 % 
.0% 17.6% 35.3% 29.4% 17.6% 100.0%

 4



個數（N） 2 11 25 20 12 70
總  和 本系系友

內的 % 
2.9% 15.7% 35.7% 28.6% 17.1% 100.0%

 
（13）本系系友 × 對本系畢業生整體滿意度 交叉表 

對本系畢業生整體滿意度 
  

  
非常不滿意 不滿意 無意見 滿意 非常滿意 

總 和 

個數（N1） 1 2 22 16 12 53
是 本系系友

內的 % 
1.9% 3.8% 41.5% 30.2% 22.6% 100.0%

個數（N2） 1 0 7 7 2 17
本系系友 

否 本系系友

內的 % 
5.9% .0% 41.2% 41.2% 11.8% 100.0%

個數（N） 2 2 29 23 14 70
總  和 本系系友

內的 % 
2.9% 2.9% 41.4% 32.9% 20.0% 100.0%
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